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Semmelweis Napi Ünnepi 
Nagygyűlés                          

Tudósítás percről percre 



12:00 A szervezők zöld műtős köpenyben gyülekeznek a Jászai Mari téren, 

izzítjuk a molinókat, a zászlókat, a kémcsöveket a Kossuth téren elhelyezett látvány 
elemhez valamint várjuk a 64 autóbusz érkezését.   

13:00 Feltűnik az első busz Baranya megyéből, rajta 50 szakdolgozóval 

fehér köpenyben és a szívükön zöld szalaggal. Folyamatosan érkeznek az autóbuszok 
az ország valamennyi pontjáról!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



15:00  A hétköznapi hősök elfoglalják a Jászai Mari teret és izgatottan 

várják a rendőrség engedélyét az indulásra. Felcsendül Vangelis a Paradicsom 
meghódítása című száma tettre hívva a résztvevőket és elkezdődődik az alakzatba 
rendeződés. 
  

 
 
 
 
 
 
 
15:30  A Delegáció elhagyta a Parlament épületét, így megkapjuk az 

engedélyt az indulásra. Egész Budapest zengett a Kamara követeléseitől, majd 
megszólal az István a király című rockopera egyik legismertebb dala a „Szállj fel 
szabad madár”, amely ütemet ad az induláshoz.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



ÚTVONAL TÉRKÉP 

15:45 Felemelő volt az az érzés, amit a budapesti lakosok tanúsítottak 

felénk. Bíztattak, tapsoltak és útközben örömmel csatlakoztak hozzánk. Elérkeztünk 
a Nyugati pályaudvarhoz és folytattuk reményekkel teli utunkat a Bajcsy Zsilinszky 
úton.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 



16:00 Lassan célegyenesben a Nemzet Főteréhez, ahol a hangszórókból 

megszólalt a „Rabszolgák kórusa”, amellyel jeleztük érkezésünket.  
 

 

16:15 Érkezés a célhoz !!! 



 
A résztvevők megközelítik a Nemzet Főterén elhelyezett látvány elemeket. 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



A szakdolgozók „Vérüket adják az egészségügyért”… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16:30 A színpadon elkezdődnek a felszólalások.  

 
Elsőként Irinyi Tamás, a MESZK Csongrád Megyei Területi Szervezetének elnöke 
kapott szót: „Ugyan az egészségügyi dolgozók ünnepnapja van, de a 
szakdolgozóknak nincs mit ünnepelni….Mi elmehetünk, de a betegek itt 
maradnak…Ebből a válságból csak úgy lehet kilábalni, ha az ágazatot prioritásként 
kezeli a kormányzat..” 
 
Felszólalt Dr. Balogh Zoltán is a MESZK elnöke, aki köszöntötte a szakdolgozókat 
Semmelweis Nap alkalmából és az alábbiakat hangsúlyozta: „A kormánynak kell 
kiszámítható életutat biztosítania ahhoz, hogy egy helyen, egy fizetésből meg 
lehessen élni…Nem kívánunk mást, csak kiszámítható életutat itthon, 
Magyarországon…” 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
 

17:00  A színpadnál elhelyezünk egy lakattal lezárt és pecséttel ellátott 

üres faládát, melybe emberek százai helyezhették el szándéknyilatkozatukat, mely 
szerint, amennyiben nem történik határozott és számottevő elmozdulás 2015. 
szeptember 30-ig a közfeladatokat ellátó egészségügyi szakdolgozók 
bérfejlesztésével kapcsolatban, úgy a nyilatkozattevők munkaviszonyuk 
megszüntetéséről szóló szándéknyilatkozat szerint járnak el. A Nyilatkozattevők 
kérik Magyarország Kormányát, hogy a kormányzati intézkedéseikkel méltó módon 
ismerjék el hazai egészségügyben foglalkoztatott szakdolgozói társadalom iránt 
érzett megbecsülésüket. A ládát lezárva őrizzük. 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Felolvasásra kerül a Kamara petíciója, melyet átnyújtunk Dublinszki-Boda Péter 
főosztályvezetőnek (Emberi Erőforrások Minisztérium), aki nem kapott jogosultságot 
nyilatkozattételre.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ezt követően a téren lévő szakdolgozók újból megerősítették korábban tett 
esküjüket: 

E S K Ü T É T E L 

 

Én ………………. ünnepélyesen esküszöm az itt egybegyűltek előtt, hogy 
Magyarország Alaptörvényét, jogszabályait betartom. 
 

Képességeim és legjobb tudásom szerint megelőzöm a betegséget, enyhítem a 
szenvedést, segítek az embereknek részrehajlás nélkül, legyenek bármilyen 
nemzetiségűek, vallásúak, pártállásúak, társadalmi helyzetűek vagy másban 
különbözők.  
 

Tudásommal mindig az emberi életet és egészséget szolgálom, az emberiesség 
követelményeivel ellentétben soha fel nem használom. 
 

Munkásságomat - személyes példaadással is - a gondozásomra bízott emberek 
egészsége és jól-léte szolgálatának szentelem. 
 

Mindent megteszek, hogy szakmai tevékenységemet a legjobb tudomásom szerint 
végezzem, szakismereteimet fejlesszem, munkám színvonalát emeljem. 
 

Feladataimat a jogszabályok rendelkezéseinek, a kapott utasításoknak és a szakma 
szabályainak megfelelően teljesítem.  
 

Hivatásom gyakorlása során a tudomásomra jutott titkokat és bizalmas 
információkat - hacsak azok közlésére törvény nem kötelez – megőrzöm. 
 

Tanítóimnak, kollégáimnak és pácienseimnek a kijáró tiszteletet megadom, mindenkor 
a választott hivatásomhoz méltó magatartást tanúsítok.  
 

Esküszöm a lelkiismeretre és becsületemre, hogy mindezeket megtartom. 
Az Isten engem úgy segéljen. 
 

 
Budapest, 2015. július 1. 
 
 
      

Az esküt tette:  
a MESZK Ünnepi Nagygyűlés részvevői a Nemzet terén 

 
 
 
 
 
 



 

 

 



17:20 Elérkeztünk az est fénypontjához, színpadon a KORMORÁN 

együttes, akik 1,5 órás élő koncerttel ajándékoztak meg minket.  
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
19:05 A rendezvény véget ér, sorozatban távoznak kollégáink, arcukon az 

öröm, és a vidámság.  
 



 
ÉRDEMES VOLT A MAI NAPON 
SZAKDOLGOZÓNAK LENNI!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KÖSZÖNJÜK NEKTEK! 
 
  


